



V7

Název projektu:

CaravanParking (Stellplatz) - Vybudování zázemí pro obytná auta a karavany

Místo realizace:

2657/5 ÚnO (pozemek před SportHotelem), 567/3 Oldřichovice (pozemek u silnice směr Cakle), 133/1 Černovír (pozemek u cyklostezky v Černovíře) nebo jakýkoliv jiný vhodný pozemek s napojením na turistickou infrastrukturu

Popis návrhu:

"CaravanParking" neboli "Stellplatz" je místo, kde může kdokoli legálně a bezplatně zaparkovat a přenocovat v obytném autě či karavanu a zároveň zde provést základní údržbu - vyprázdnit toaletu, vylít šedou vodu, doplnit čistou a pitnou vodu na další cesty, dobít baterie nebo vyhodit třeba komunální odpad. Projekt by tak měl zajistit vybudování na území našeho města právě takového zázemí, kde bude vyznavačům caravaningu umožněno bez obav parkovat a díky přidruženým službám také zajistit i základní údržbu.

Jako vhodný pozemek se nabízí například parkoviště u aquaparku, kde je základní infrastruktura již vybudovaná (parkoviště, přístup k pitné vodě) nebo např. pozemek u silnice do Cakle, který je již dnes v případě větších akcí konaných v Cakli využíván jako odstavné parkoviště. Samotné zřízení karavanového stání nevyžaduje zásadní investice - zapotřebí je pouze zpevněná parkovací plocha dobře dostupná z hlavní komunikace a dále případné služby jako například možnost (zpoplatněného) odběru elektrické energie, (zpoplatněný) odběr vody, možnost vypuštění odpadní vody, popř. možnost vylití chemické toalety.

Odůvodnění:

Cílem projektu je zatraktivnit naše město pro tento specifický okruh turistů, kteří v tuto chvíli mají v našem širokém okolí naprosto minimální prostor k využití jakéhokoliv zázemí. Jediná dvě oficiální karavanová stání v celém okrese jsou na Pekláku v České Třebové a pak na Dolní Moravě. Ale například i naše německé partnerské město Amberg má vybudovaný stellplatz pro více než 30 vozidel.

Přínos projektu je v navýšení turistického ruchu ve městě, které nemá ani zámek, ani jinou zásadní historickou pamětihodnost a nabízí tak "pouze" krásné prostředí a sportovní zázemí. Prospěšný by tak mohl být pro přidružené služby ve městě (restaurace, sportovní a kulturní zařízení) a v případě konání větších akcí (Město v pohybu, Janoušovo Ústí, sportovní meetingy na stadionu apod.) by mohl pomoci i s ubytovací kapacitou pro specifickou skupinu návštěvníků.

Odhadovaný rozpočet:

300 000 Kč